

POSUDEK BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

3. lékařská fakulta - Univerzita Karlova v Praze

Autor práce: Radka Mádlová

Vedoucí práce: Mgr. Petra Sedlářová

Název práce: Péče o novorozence s asfyktickým syndromem na řízené hypotermii

Autor posudku:
(jméno, příjmení, zaměstnavatel, kontakt – e-mail, telefon):
MUDr. Pavel Srnský
Všeobecná fakultní nemocnice v Praze
srnsky.pavel@vfn.cz ; 725 896 346

konzultant

V hodnocení využijte slovní vyjádření s respektováním charakteru a zaměření práce

Body

0-4

1 Aktuálnost problematiky, originalita práce

4

Novorozenecká asfyxie se stále velmi významnou mírou podílí na novorozenecké mortalitě i morbiditě. Řízená hypotermie se stala standardem léčby v ČR v roce 2007, a to právě na pracovišti, kde je autorka práce dlouhodobě zaměstnána. Z obou těchto pohledů je aktuálnost problematiky velmi vysoká, originalita práce na úrovni ošetrovatelské rovněž.

2 Samostatnost zpracování, pohled autora do problematiky, práce s literaturou a přehled domácích i zahraničních literárních pramenů

4

Autorka bakalářské práce zvládla problematiku z velké části zcela samostatně, k čemuž jistě přispěly i bohaté osobní zkušenosti s aplikací této metody léčby - řízené hypotemie u postasfyktických novorozenců. Práce s literaturou domácí i cizojazyčnou byla na vysoké úrovni, o čemž svědčí i její přehled v závěru práce.

3 Samostatné zvládnutí odborného problému, zpracování získaných údajů, odborného textu

4

Uvedenou problematiku zvládala autorka velmi dobře, z velké části zcela samostatně. Před finální podobou textu bakalářské práce byl tento konzultován s odborným poradcem a byly provedeny nevelké formální i faktologické úpravy.

4 Formální zpracování práce, jazyková a stylistická úroveň, rozsah práce, grafická úprava práce, dodržení publikační normy

2

Formální zpracování práce a grafická úprava práce odpovídá standardu a zadání. Drobné problémy s jazykovou a stylistickou úrovní byly zvládnuty při korekci textu po odborné konzultaci. Publikační norma byla dodržena.

Body
celkem

14

Poznámky,
doplňky
posuzovatele:

Otázky k
obhajobě:

Dlouhodobé sledování pacientů léčených ŘH vývojevým neurologem.

Jak se vypořádávají rodiče s problematikou ŘH, odmítají ji někteří?

Měli jste komplikace při léčbě, musela být přerušena ?

Hodnocení celkem: *Doporučuji - nedoporučuji práci k obhajobě:*

Doporučuji práci k obhajobě.

Návrh klasifikace práce: *výborně*

Datum:

14.6.2015

Podpis:

MUDr. Pavel Srnský

** nehodící se vymažte nebo škrtněte*

Doporučená klasifikace celkového hodnocení

Poznámka

BODY

KLASIFIKACE

13 a více	Výborně	<i>Minimálně dva body v každé položce</i>
9 až 12	Velmi dobře	<i>Minimálně jeden bod v každé položce</i>
6 až 8	Dobře	<i>Maximálně možná jedna "nulová" položka</i>
5 a méně	Nevyhověl	<i>Více jak jedna "nulová" položka</i>